



平成 23 年 11 月 25 日

各 位

株 式 会 社 マ ク ロ ミ ル
代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 杉 本 哲 哉
(コ ー ド 番 号 : 3 7 3 0 東 証 一 部)
問 合 せ 先 : 上 席 執 行 役 員 C F O 木 原 康 博
電 話 番 号 : (0 3) 6 7 1 6 - 0 7 0 0 (代 表)

(訂正)主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成 23 年 11 月 25 日 17 時 00 分に発表いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正箇所

3. 当該株主の議決権の数および総株主の議決権の数に対する割合

2. 訂正内容（訂正箇所は二重下線で表示しております。）

【訂正前】

(1) ヤフー株式会社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	計	
異 動 前 (平成 23 年 6 月 30 日現在)	<u>その他の関係会社</u>	30,000 個 (<u>9.82%</u>)	45,984 個 (<u>15.06%</u>)	75,984 個 (<u>24.88%</u>)	第 2 位
異 動 後 (平成 23 年 12 月 2 日予定)	その他の関係会社 主要株主である 筆頭株主	70,711 個 (24.35%)	—	70,711 個 (24.35%)	第 1 位

(2) ヴィーパス株式会社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	計	
異 動 前 (平成 23 年 6 月 30 日現在)	主要株主である 筆頭株主	45,984 個 (<u>15.06%</u>)	—	45,984 個 (<u>15.06%</u>)	第 1 位
異 動 後 (平成 23 年 12 月 2 日予定)	—	—	—	—	—

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 自己株式 1,769,000 株

平成 23 年 6 月 30 日現在の発行済株式総数 32,315,600 株

平成 23 年 12 月 2 日の発行済株式総数 30,811,200 株（予定）

※ 各日における大株主順位は、平成 23 年 6 月 30 日現在の株主名簿を基準に算定しております。

【訂正後】

(1) ヤフー株式会社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	計	
異 動 前 (平成 23 年 11 月 25 日現在)	<u>その他の関係会社 主要株主</u>	30,000 個 (<u>10.33%</u>)	45,984 個 (<u>15.84%</u>)	75,984 個 (<u>26.17%</u>)	第 2 位
異 動 後 (平成 23 年 12 月 2 日予定)	その他の関係会社 主要株主である 筆頭株主	70,711 個 (24.35%)	—	70,711 個 (24.35%)	第 1 位

(2) ヴィーパス株式会社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	計	
異 動 前 (平成 23 年 11 月 25 日現在)	主要株主である 筆頭株主	45,984 個 (<u>15.84%</u>)	—	45,984 個 (<u>15.84%</u>)	第 1 位
異 動 後 (平成 23 年 12 月 2 日予定)	—	—	—	—	—

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

自己株式 1,769,000 株、単元未満株式 1,700 株

平成 23 年 11 月 25 日現在の発行済株式総数 30,805,200 株

平成 23 年 12 月 2 日の発行済株式総数 30,811,200 株（予定）

※ 各日における大株主順位は、平成23年6月30日現在の株主名簿を基準に算定しております。

以 上